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strona internetowa prowadzonego postępowania  

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: „Dostawa narzędzi 

chirurgicznych” nr ref. SZP/DT-SERW/44/22. 

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR  2 

 

W związku z zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

złożonymi przez Wykonawców, Zamawiający tj. Ortopedyczno-Rehabilitacyjny Szpital 

Kliniczny im. Wiktora Degi Uniwersytetu Medycznego im. Karola Marcinkowskiego  

w Poznaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych udziela wyjaśnień na zadane pytania. 

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuści w Pakietach tolerancję na długość narzędzi +/- 5 mm lub +/- 10 mm ?  

 

Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo - cenowym. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr. 3 hak o długości 21,5 cm ?  

 

    Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w części nr 1 pozycji nr. 3 hak o długości 21,5 cm pod 

warunkiem spełnienia i potwierdzenia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym.   

 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr.7 raspator o długości 21 cm ?  

 

     Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w części nr 1 pozycji nr.7 raspator o długości 21 cm pod 

warunkiem spełnienia i potwierdzenia pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 
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Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr. 8 pobijak o szerokości 8 mm lub 10 mm ?  

 

         Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 5 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr. 9 pobijak o długości 15,5 cm ?  

 

  Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w części nr 1 pozycji nr. 9 pobijak o długości 15,5 cm pod 

warunkiem spełnienia i potwierdzenia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

 

Pytanie nr 6 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 pozycji nr.12 kleszczyki o długości 20 cm ?  

 

        Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 7 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 4 pozycji nr. 5 szczypce o długości 18 cm ?  

 

        Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 8 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 4 pozycji nr. 8 hak o długości o 22 cm ?  

 

          Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w części nr 4 pozycji nr. 8 hak o długości o 22 cm pod 

warunkiem spełnienia i potwierdzenia pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 9 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 4 pozycji nr. 30 podważkę o długości 16 cm, szerokości 6 

mm ?  

 

    Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 10 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 6 pozycji nr. 7 hak o długości 22 cm ?  

 

   Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 
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Pytanie nr 11 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 6 pozycji nr. 11 hak o długości 22 cm ?  

 

   Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu cenowym. 

 

Pytanie nr 12 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 6 pozycji nr. 20 oraz 22 kleszczyki Rochester Ochsnes, 

pozostałe parametry bez zmian ?  

 

    Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w części nr  6 pozycji nr. 20 oraz 22 kleszczyki Rochester 

Ochsnes pod warunkiem spełnienia i potwierdzenia pozostałych wymaganych parametrów 

technicznych dla tego narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 13 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 6 pozycji nr.30 dźwignię o długości 27,5 cm ?  

 

        Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 14 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 5 pozycji nr.2 odgryzacz o długości 17 cm ?  

 

   Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 15 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 5 pozycji nr.3 hak o długości 22 cm ?  

 

   Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu cenowym. 

 

Pytanie nr 16 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 5 pozycji nr.5 hak o długości 21 cm ?  

 

   Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w części nr  5 pozycji nr.5 hak o długości 21 cm pod 

warunkiem spełnienia i potwierdzenia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym z opisem. 

 

Pytanie nr 17 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 5 pozycji nr.9 hak o długości 22 cm ?  

 

  Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 18 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 5 pozycji nr.20 kleszczyki o długości 22 cm ?  
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       Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 19 

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 5 pozycji nr.22 dźwignię o długości 18 cm 

 

   Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych parametrów 

zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie nieznacznych różnic w wymiarach niżej 

wyspecyfikowanych narzędzi i nazwach (specyfika danego producenta), co umożliwi naszej 

firmie złożenie konkurencyjnej oferty: 

  

Część nr 2- Uniwersalny zestaw narzędzi do różnych zabiegów II 

Pytanie nr 20 

Poz.6) Rozwierak o dł. 130mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

         Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 2 w pozycji nr. 6 rozwierak o długości 

130mm pod warunkiem spełnienia pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 21 

Poz.7) Hak o dł. całkowitej 230mm, część robocza 85x23mm, funkcjonalnie identyczny. 

 

         Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym.. 

 

Pytanie nr 22 

Poz.10) Raspator o nazwie własnej McKenty o dł. 150mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

        Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 23 

Poz.11) Raspator o nazwie własnej Lempert o dł. 170mm, funkcjonalnie identyczny. 

 

         Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 24 

Poz.13,14,15,16) Łyżeczka o dł. 210m, funkcjonalnie identyczna.  

 

         Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 
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Pytanie nr 25 

Poz.17) Nożyce o dł. 150mm, funkcjonalnie identyczne.  

 

         Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 2 w pozycji nr. 17 nożyce o długości 

150mm pod warunkiem spełnienia pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym.. 

 

Pytanie nr 26 

Poz.21) Podważka o dł. 190mm, funkcjonalnie identyczna.  

 

         Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 2 w pozycji nr. 21 podważkę o długości 

190mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 27 

Poz.23) Skrobaczka o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczna.  

 

         Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 28 

Poz.27,28,29) Z uwagi na fakt, że pozycje są możliwe do zrealizowania wyłącznie przez jednego 

wykonawcę, zwracamy się z prośbą o wyłączenie ich z części i utworzenie dla  nich nowej, 

odrębnej części, co jednocześnie umożliwi złożenie konkurencyjnych ofert przez większą liczbę 

dostawców przy zachowaniu zasad uczciwej konkurencji.  

 

        Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 29 

Poz.30) Piła o śr. 1mm, funkcjonalnie identyczna. 

          

        Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

 

Część nr 3-Uniwersalny zestaw narzędzi do różnych zabiegów III 

Pytanie nr 30 

Poz.1) Młotek o śr. 26mm, funkcjonalnie identyczny.  

          

         Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 31 

Poz.4) Pęseta o dł. 120mm, funkcjonalnie identyczna lub pęseta bez otworów w uchwycie, 

funkcjonalnie identyczna.  
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          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

 Pytanie nr 32 

Poz.7) Hak o dł. 210mm, część robocza 50x10mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

            Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 3 w pozycji nr. 7 hak o długości 130mm i 

części roboczej 50x10mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów 

technicznych dla tego narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

 Pytanie nr 33 

Poz.8) Hak o dł. 200mm, część robocza 28mm, funkcjonalnie identyczny.  

          

             Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

 Pytanie nr 34 

Poz.10) Raspator o dł. 220mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

             Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 3 w pozycji nr. 10 raspator o długości 

220mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 35 

Poz.11) Raspator o dł. 220mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

            Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 3 w pozycji nr. 10 raspator o długości 

220mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym z opisem. 

 

Pytanie nr 36 

Poz.13) Raspator o szer. 9mm, funkcjonalnie identyczny.  

          

            Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 37 

P oz.14) Osteotom o szer.12mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 38 

Poz.31) Nożyce o dł. 140mm, funkcjonalnie identyczne.  
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          Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 3 w pozycji nr. 31 nożyce o długości 

140mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym . 

 

Pytanie nr 39 

Poz.37) Dźwignia o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczna.  

 

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

 

Część nr 6- zestaw narzędzi chirurgicznych do dużych kości 

Pytanie nr 40 

Poz.7) Hak o dł. 210mm, część robocza 80x15mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

            Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 6 w pozycji nr. 7 hak o długości 210mm i 

części roboczej 80x15mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów 

technicznych dla tego narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

cPytanie nr 41 

Poz.10) Hak o części roboczej 9x18mm, funkcjonalnie identyczny.  

          

             Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 6 w pozycji nr. 10 hak o części roboczej 

9x18mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym z opisem. 

 

Pytanie nr 42 

Poz.11) Hak o dł. 210mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

            Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 6 w pozycji nr. 11 hak o długości 210mm 

pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym z opisem. 

 

Pytanie nr 43 

Poz.12,13) Osteotom o dł. 220mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 44 

Poz.14) Osteotom o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczny.  

          

            Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 6 w pozycji nr. 14 osteotom o długości 

250mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 
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Pytanie nr 45 

Poz.17) Łyżka o szer. 7mm, funkcjonalnie identyczna.  

          

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 46 

Poz.19) Łyżka o szer.12mm, funkcjonalnie identyczna.  

       

         Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 47 

Poz.26) Imadło o dł. 135mm, funkcjonalnie identyczne 

          

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Część nr 7- zestaw narzędzi chirurgicznych do kręgosłupa 

Pytanie nr 48 

Poz.1) Pęseta o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczna. 

 

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 49 

Poz.6) Kleszcze o dł. 210mm, funkcjonalnie identyczne.  

       

Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym.. 

 

Pytanie nr 50 

Poz.10) Skrobaczka o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczna 

          

   Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Część nr 1- uniwersalny zestaw narzędzi do różnych zabiegów I 

Pytanie nr 51 

Poz.1) Odgryzacz o nazwie własnej Jansen o dł. 170mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

       Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 52 

Poz.2) Hak o wym. 70x30mm, funkcjonalnie identyczny.  
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       Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 53 

Poz.3) Hak o wym. 10x40mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

            Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 54 

Poz.4) Hak bez nazwy własnej, funkcjonalnie identyczny.  

 

            Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 55 

Poz.5) Hak z uchwytem okrągłym, funkcjonalnie identyczny.  

 

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 56 

Poz.6) Hak o wym. 8x9mm, bez nazwy własnej, funkcjonalnie identyczny. 

 

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 57 

Poz.12) Kleszcze o dł. 200mm, funkcjonalnie identyczne.  

 

            Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 58 

Poz.13) Kleszcze o dł. 250mm, funkcjonalnie identyczne. 

 

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Część nr 4- zestaw narzędzi chirurgicznych do małych kości 

Pytanie nr 59 

Poz.6) Odgryzacz o nazwie własnej Fiedmann, funkcjonalnie identyczny.  

 

            Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 
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Pytanie nr 60 

Poz.8) Hak o dł. 220mm, funkcjonalnie identyczny.  

          

          Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 4 w pozycji nr. 8 hak o długości 220mm pod 

warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego narzędzia, 

opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 61 

Poz.9) Hak o dł. 170mm, wym. 25x6mm, funkcjonalnie identyczny lub hak o dł. 170mm, wym. 

15x6mm, nazwa własna Strandell-Stille, funkcjonalnie identyczny.  

 

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 62 

Poz.11) Hak o wym. 28mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 63 

Poz.12) Osteotom o dł. 130mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 64 

Poz.13,15,16,17) Osteotom o dł. 130mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym.. 

 

Pytanie nr 65 

Poz.22) Imadło o dł. 150mm, funkcjonalnie identyczne. .  

 

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 66 

Poz.29) Podważka o szer. 3mm, funkcjonalnie identyczna.  

 

         Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 67 

Poz.30) Podważka o szer. 6mm, dł. 160mm, funkcjonalnie identyczna.  
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           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 68 

Poz.31) Nożyce o dł. 105mm, funkcjonalnie identyczne.  

       

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Część nr 5 

Pytanie nr 69 

Poz.2) Odgryzacz o nazwie własnej Beyer, funkcjonalnie identyczny.  

        

            Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 70 

 Poz.3) Hak o wym. 80x15mm, dł. 210mm, funkcjonalnie identyczny 

        

            Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 71 

Poz.5) Hak o wym. 40x10mm, dł. 210mm, funkcjonalnie identyczny.  

        

            Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 72 

Poz.7) Hak o wym. 10x13mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 73 

Poz.8) Hak o wym. 18x10mm, funkcjonalnie identyczny.  

 

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 74 

 Poz.9) Hak o wym. 30x7mm, dł. 210mm, funkcjonalnie identyczny.  

      

   Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym.. 
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Pytanie nr 75 

Poz.10) Dłuto o szer.10mm, funkcjonalnie identyczne.  

 

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 76 

Poz.19) Imadło o nazwie własnej Crile-Wood, funkcjonalnie identyczne.  

       

  Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 77 

Poz.21) Dźwignia o szer.7mm, funkcjonalnie identyczna.  

  

           Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 78 

Poz.22) Dźwignia o szer.18mm, funkcjonalnie identyczna.  

       

          Odpowiedź: Zamawiający NIE dopuszcza, podtrzymuje zapisy dot. wymaganych 

parametrów zawarte w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

Pytanie nr 79  

Poz.23) Dźwignia o dł.290mm, funkcjonalnie identyczna.   

       

           Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 5 w pozycji nr. 23 dźwignię o długości 

290mm pod warunkiem spełnienia, pozostałych wymaganych parametrów technicznych dla tego 

narzędzia, opisanych w Formularzu asortymentowo-cenowym. 

 

 

 

 

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich 

Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego. 
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